

# 确保重大政策措施在定安落地生根取得实效

## 省督查组督查定安迎接国务院第三次大督查自查工作落实情况

■ 叶松

9月8日,以省林业厅厅长关进平为组长的海南省督查组到定安,就定安迎接国务院第三次大督查工作落实情况进行督导检查。

当天,省督查组分成6个小组,奔赴各考察项目建设现场实地查看,并认真查阅相关资料,就关于稳增长、促改革、调结构、惠民生政策措施落实情况开展督查。

反馈会上,省督查组认真听取了定安落实国务院第三次大督

查的情况汇报。今年以来,定安县深入贯彻党中央、国务院和省委、省政府重大决策部署,紧密结合定安实际狠抓工作落实着力保持经济平稳发展、着力推进供给侧结构性改革、着力提高简政放权的含金量、着力保障和改善民生、着力加强环境卫生综合整治、着力健全和落实长效机制,取得了一定成效。

听取汇报后,督查组对定安近期各项工作给予了肯定,认为定安县委、县政府和各部门高度

重视,准备工作充分、扎实,各项工作落实较好,保持了经济稳增长、推进了供给侧结构性改革、促进了创新推动发展、保障和改善人民生活、立即贯彻落实了百日大行动精神等。同时,督查组还针对定安县自查工作中存在的问题提出了具体的整改要求。

督查组希望,定安要继续把稳增长放在重要位置,不断激发改革开放的活力与动力,对自查发现的问题和此次督查反馈的问

题进行进一步梳理,认真研究分析原因,制定具体的工作措施,明确时间表、路线图、责任人,逐条细化工作措施,层层落实,建立工作台账,以更大的决心和力度确保整改工作有成效、出结果。

县委书记陈军在会上做表态发言时表示,定安将认真学习好、运用好、转化好这次督查成果,按照省督查组提出的意见,切实增强贯彻落实上级决策部署和政策措施的自觉性、坚定性,全力抓好

突出问题的整改落实,开展好服务社会投资百日大行动,加快建立完善贯彻落实上级决策部署和方针政策的长效机制,进一步以更严的要求、更实的作风,推动党中央、国务院和省委、省政府重大政策措施在定安落地生根、取得实效。

县委副书记陈创禄向省督查组汇报了定安迎接国务院第三次大督查自查工作情况,县委副书记王建斌、莫汉博、符策参加会议并陪同检查。



## 定安召开庆祝第32个教师节表彰大会

### 114名优秀教师获表彰

■ 黄荣海



表彰大会现场。黄荣海 摄

为弘扬尊师重教的良好社会风尚,调动广大教师和教育工作者工作的积极性,9月9日,定安县召开庆祝第32个教师节表彰大会,对来自全县的114名表现突出的优秀教师进行了表彰,并对全县广大教师、教育工作者、离退休老

教师致以节日的问候。县委副书记王建斌出席表彰大会。

会议对获得2015至2016学年度“师德标兵”、“优秀校(园)长”、“优秀班主任”、“优秀教师”、“优秀乡村教师”等荣誉的114名优秀教师,以及教育教学管理先

进学校进行了表彰。

据介绍,近年来,全县教育系统进一步加强师德师风建设,大力弘扬新时期人民教师的高尚品德和奉献精神,开展了形式多样的师德建设活动,全县师德建设整体水平不断提高,在全社会营造了尊师重教的良好风尚,促进教育事业高效优质发展。

会上,王建斌向全县教师和教育工作者致以节日的问候,并希望全县教师继续发扬无私奉献精神,弘扬高尚师德,增强教书育人的责任感。

王建斌表示,百年大计,教育为本,教师是立教之本、兴教之源,学高为师,身正为范。王建斌要求,要坚持把加强教师队伍建设作为教育事业发展的基础工作来抓,提升教师素质,改善教师待遇,关心教师健康,维护教师权益,在全社会大力弘扬尊师重教的良好风尚,使教师成为最受社会尊重的职业。

县教育局、教育发展基金会等有关单位负责人参加会议。

9月9日,在第32个教师节即将到来之际,定城镇举行了2016年教师节表彰大会,授予了莫继芬等136人“优秀校长、优秀班主任、优秀教师、优秀学生”光荣称号,并通报表彰。

县委副书记、定城镇委书记莫汉博,定城镇、县教育局主要负责人出席表彰大会。

会上,莫汉博首先向广大教师和教育工作者致以节日问候,向受表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺,向一直以来关心和支持教育事业发展的社会各界人士表示衷心感谢。

莫汉博表示,教育事业的发展,离不开每位教师的努力和奉献,希望今后大家能集思广益,积极建言献策,努力开创定城镇教育振兴的新局面,为定城经济和社会发展作出更大的贡献。

就如何做好下一步定城镇教育工作,莫汉博要求,要立德树人,以德兴教,切实加强教师队伍的素质建设;要举全镇之力,尊师重教,为教育事业的发展营造良好氛围;要加强领导,明确分工,全面落实发展教育事业的各项责任;要整合资金,加大投入,推动教育事业不断发展。

会上,优秀教师、学生代表先后进行了发言。

“今天作为受表彰的校长代表发言,我倍感荣幸,同时也深深地感受到,要办人民满意的教育,我们需要社会各界、各级领导的支持,同时作为思源学校的接班人,我会不忘初心,把思源的精神继续传承和发扬光大。”仙沟思源学校莫继芬在受表彰后对记者说道。

## 定城镇举行2016年教师节表彰大会

授予莫继芬等136人光荣称号

■ 叶松



莫汉博给获表彰教师颁奖。叶松 摄

## “感谢你们的辛勤付出！”

(上接一版)重视教育工作,特别是近年来全县教育的投入不断增加,全县教育事业健康快速发展。

陈军强调,一个好的校长在完善学校的制度与机制、推动学校文化建设方面有着重要作用,教育部门要继续引进优秀校长资源,发挥优秀校长的引领、示范、指导、辐射作用,带

动形成一个优秀教师梯队,为定安教育注入一股新鲜血液;要不断深化教育管理体制改,优化教师队伍结构,激发教师队伍的活力,从而破解制约教育科学发展的薄弱环节;要继续做好加强教师队伍的建设,有计划地抓好教师培训工作,引导教师转变教育教学观念,提高广大教师的整体素质。

陈军要求,教育部门要积极探索信息技术支撑教育服务供给新模式,加强全县、尤其是偏远乡镇中小学校的信息化建设,探讨远程教育发展新思路,让全县中小学校教师能够在远程资源平台上开展共同备课、教学研究、资源共享等协作交流活动,使教育优质资源的效应充分放大。